

Referat af generalforsamling i Sorø Bridgeklub onsdag d. 26. april 2023

1. Valg af dirigent.

Ida Sørensen blev valgt og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt.

2. Formandens beretning.

Ib takkede for en god sæson uden aflysninger og med god aktivitet og positiv stemning.

Medlemstallet er steget til 118, hvilket er rigtigt fint i forhold til de andre klubber i Distriktet. Vi samarbejder med Ringsted Bridgeklub med at skaffe substitutter til hinanden, og det er aftalt, at i næste sæson vil vi genoptage venskabsturneringerne.

Der var ingen kommentarer til formandens beretning, som kan læses i sin fulde ordlyd på soroebriidgeklub.dk under fanen "opslagstavlen" og herunder "referater og indkaldelser"

3. Aflæggelse af regnskab

Der har i år været udgifter til materialer, da der er indkøbt nye mapper og kort og ikke mindst den nye beklædning til bordene. Desuden har vi købt 2 nye ure, og vi har betalt honorar til underviser Peter Nielsen.

Der var spørgsmål til regnskabet om "bordafgift". Det er sådan, at udover at betale almindeligt kontingent til Danmarks Bridge Forbund, så skal vi også betale bordafgift, som beregnes ud fra antal spillere og mesterpointtype.

Der var ikke flere kommentarer, og hele regnskabet kan ses på soroebriidgeklub.dk under fanen "opslagstavlen" og herunder "diverse".

4. Fastsættelse af kontingent og spilleafgift

Det blev vedtaget, at kontingent og spilleafgift forbliver uændret.

5. Indkomne forslag:

Bestyrelsen foreslår ændring af vedtægterne, således at bestyrelsen vil komme til at bestå af 5 – 7 medlemmer, og at formanden og kassereren vælges for 2 år ad gangen og er på valg hver sit år. Dette blev vedtaget.

Forslag til ændring af spilletidspunktet, således at spilaftenerne starter kl 18.30.

Forslaget blev vedtaget med stort flertal.

6. Valg af formand

Ib Larsen blev genvalgt med applaus.

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer.

Annemarie og Jens Erik blev genvalgt, og Anette Nielsen blev valgt ind som nyt medlem.

8. Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant.

Der var genvalg til Niels D. Petersen og Anni Jørgensen med applaus

9. Eventuelt

Anne Grethe Rasmussen påtalte, at klubberne betaler alt for meget til Bridgeforbundet og bad bestyrelsen arbejde for, at beløbet bliver mindre. Det er gentagne gange og fra flere sider påtalt over for DBF.

Vi får for mange bridgeblade – ærgerligt at skulle smide dem ud. Derfor: hvis I ikke ønsker at få det fysiske blad, så afmeld jer på: soroebriidgeklub.dk på forsiden.

Herefter blev forsamlingen takket for god ro og orden, og vanen tro var det så tid til kaffe og ostemad – dog i år uden ostemad.

1/5-23

Referent: Annemarie Hansen Dirigent: Ida Sørensen